



**Певица призналась, что любит заниматься любовью в самолете.**

Американская певица и актриса Кристина Агилера рассказала, при каких экстремальных обстоятельствах она занималась любовью.

Уже 13 лет звезда встречается с Мэттью Ратлером, с которым помолвилась в 2014 году. Пара также воспитывает дочь Саммер.

Недавно Кристина рассказала журналистам, как они с любимым поддерживают страсть в отношениях. Оказывается, Агилера и Ратлер иногда занимаются любовью в самолете, и это приносит им удовольствие.

Интересно, что за все время никто не замечал, что пара делает. По словам звезды, они всегда ждут подходящего момента – например, когда пассажиры засыпают.

*"В самолете может быть весело. Мы обязательно прячем кое-что под одеялом, когда сиденья достаточно просторные. Не могу поверить, что мы так и не были пойманы за столько раз. Слава Богу. На международных рейсах я выключаю свет. Всегда можно найти пространство для маневра. Я использую одеяла. Это выглядит вроде: "Я с партнером чувствую себя в безопасности, мы просто спим вместе". Нужно подождать, пока все уснут. Это создает соответствующее настроение"*  
, – призналась Агилера.

Напомним, в середине июня прошлого года Кристина Агилера [вышла на сцену](#) с фаллоимитатором со стразами на ЛГБТ-концерте.